

靠感觉中 1029 万 自选中 1007 万 守号中 1000 万

三地得主畅谈“与大乐透的十年”

近日,浙江嘉兴 1029 万、湖北鄂州 1007 万以及江苏盐城 1000 万元得主现身领奖。三位大奖幸运儿均为购彩超过十年的老彩友,见证了大乐透从诞生到发展的过程,并凭借独特的理念,成功“晋升”千万元得主。领奖时,他们畅谈十年来的购彩心得。

嘉兴彩友中 1029 万

“坚持好心态,大奖不辜负”

背景:9月11日,体彩大乐透第17106期全国开出3注头奖,每注奖金1000万元。浙江嘉兴彩友蔡先生凭借一张6+3复式票,单票擒奖1029万元。

9月12日,蔡先生现身浙江省体彩中心领走1029万元大奖。

蔡先生今年50岁出头,2007年体彩大乐透刚上市时,他和几个好朋友合买花了3000多元。“当时是抱着新奇加试试的态度,那一期,我们几个选的号是中奖了,虽然不多,但是对我是种鼓舞。”蔡先生笑着说,“坚持加心态好,生活总不会辜负你。”

在蔡先生看来,自己选号远比机选有意思。“就像我们做数学题,上学的时候,你解出一道题是不是很开心?选号同样是这样,有时候一个都不会中,说明你‘做错



中大奖彩票 1029 万得主领奖

了’,有时候后区全中了,这时候我就很自豪,很开心啊。”蔡先生说,这些年来,在买彩票的同时,他也一直享受着购彩的乐趣。

蔡先生的购彩金额控制在10到20元,“我是靠感觉买彩票的,如感觉应该买了,我才会去买,并非每期必买。那天晚上一开完奖,我就知道了中了一等奖。”

据蔡先生回忆,当时电视上正开出第四个号码时,他戴上了老花镜,“年纪大了,眼睛花了,前四个号码都一样时我还不相信,老花镜戴上,刚好五个号码全一样,心真的快‘扑出来了’。”

中奖后,蔡先生首先想到的是改善家人生活。领奖现场,他捐款1万给浙江省青少年发展基金会。

鄂州彩友中 1007 万

“每期自己选号,爱人支持”

背景:9月16日,体彩大乐透第17108期全国开出3注头奖,其中1注为1000万元基本投注头奖。湖北鄂州彩友谢先生以一张8+2复式票,单票擒奖1007万元。

9月19日,谢先生现身湖北省体彩中心领走1007万元大奖。

据了解,谢先生在鄂州从事物业管理,购彩十余年,此前中过最大的奖是100元。“我应该算

一个技术性彩友,只不过技术比较烂,所以一直没中到大奖。”谢先生说,他所选的号码基本上是看走势图选的,这一期也不例外。

谢先生坦言,近段时间工作有点忙,没顾得上核对号码,直至周一下午,大街上敲锣打鼓的大奖庆贺声传来,他这才发现中了大乐透一等奖。

领奖时,谢先生带着好友一起“壮胆”,说:“我爱人挺支持我

这一爱好的,她有时候看见我买,也跟着买。这次奖中得有点大,她怕控制不住自己的情绪,就没有跟着一起来。”

谢先生称,他没有其他爱好,不抽烟、不打牌,就好买个彩票,“在我的印象中,体彩是公益彩票,买彩票既能作公益,又能愉悦身心,应该算一个积极的爱好。”

领奖时,谢先生主动提出要资助贫困学生、特困家庭捐款5万元。

盐城彩友中 1000 万

“守号十年,孩子都上小学了”

背景:9月13日,体彩大乐透第17107期全国开出2注头奖,其中1注为1000万元基本投注头奖。江苏盐城彩友黄先生凭借一张5注10元投入的单式票拿下该注大奖。

近日,黄先生在妻子的陪同下现身江苏省体彩中心领走1000万元大奖。

据了解,黄先生的大乐透号码自10年前选定后,就一直不改初心坚持投注,这次终于守来了千万元大奖。

谈及大乐透刚上市的时光,黄先生觉得仿佛就在昨天。一旁的妻子补充道:“那时候我儿子刚刚出生,现在他已经是小学生了,十年就这么一眨眼过去了。”

关于号码的由来,黄先生说,这是他在刚开始买大乐透的时候凭感觉自选出来的。十年来,他每次买大乐透时这5注号码必买,在这之外会看情况再增加几注。

说到中奖,黄先生表示很幸运,“这几注号码十年来也中过5块、10块的小奖,但像1000万元



中大奖彩票

这么大的奖,还是第一次。说实话,内心还是蛮激动的。” (陈敏)

生意人中 1547 万 上班族中 500 万

两张复式票 俩彩友各揽头奖

复式票成为不少老彩友日常投注的首选,且频频中出大奖。近日,在江苏徐州出差的一位生意人中出大乐透1547万元,福建三明一位上班族击中“36选7”500万元,两个大奖均出自复式票。

6+2 复式追加

生意人出差徐州中 1547 万

背景:9月6日,体彩大乐透第17104期全国开出3注头奖,其中1注为1545万元(含579万元追加奖金)追加投注头奖。在江苏徐州出差的徐先生以一张6+2复式追加票,单票擒奖1547万元。

9月18日,徐先生现身江苏省体彩中心领走1547万元大奖。

徐先生是福建人,在老家经营一家配件加工厂,每个月都会到江苏几趟跑业务。体彩大乐透全国联网,他走到哪儿就买到哪儿,每次选号都是“跟着感觉走”。

9月6日,徐先生谈完生意后,走进附近一家体彩网点,大概看了一下走势图之后,请销售员打了一张6+2复式票,并进行了追加投注。当晚临睡前,徐先生拿出彩票,上网核对奖号。这一看可不得了,他惊讶地发现,当期的开奖号码在自己购买的这张彩票上面都有。



中奖彩票

谈起当时的心情,徐先生说:“我是做生意的,经手的资金也不少,不过买彩票快20年了,突然中了大奖,真的还是挺激动的。”

办理完领奖手续,徐先生长吁了一口气,“这两年生意不太好做,厂里正缺资金,有了这笔奖金,回去打算开2条新的生产线,希望能重新打开局面。”

9 个号复式

三明上班族中 500 万“吓懵了”

背景:7月25日,福建体彩36选7第17085期开出1注特等奖,奖金为500万元,出自三明彩友李先生之手。李先生凭借一张9个号的复式票,拿下了该注大奖。

据李先生透露,他在业余生活中最大的爱好就是买彩票,平日工作比较忙,一走进体彩站,便觉得神清气爽,与志同道合的彩友们聊聊天,整个人都轻松了。

李先生专注于分析号码走势,他认为,研究走势图,就是在放松自己,享受快乐。他比较喜欢买等格球和重球,分析号码首先从重球入手;选好重球后,他

便入手等格球。何为等格球?也就是大家所说的对称球,像第17085期,13、27、28、30、33均是等格球,他便把这5个球全部挪在了一起,外加两个重球32、06。多年来,他一般都买8个至10个号的复式票,像这期,他买了好几张9个号的复式票,基本上每张都会有这几个号。

开奖次日,李先生拿出彩票核对号码时直接“吓懵了”,因为有一张9个号的复式票中了特等奖。

李先生说,那天晚上,他因为500万元大奖失眠了。他表示将利用好这笔奖金,去做力所能及的善事。 (陈敏)

●观察

大奖的“秘密”

不可否认,中体彩大奖,运气永远排在第一位。那么问题来了,除了运气之外,中大奖还有哪些不为人知的“秘密”呢?

近日,浙江嘉兴1029万、湖北鄂州1007万、江苏盐城1000

万、徐州1547万以及福建三明500万元得主领奖。他们对于中奖的心路历程,丝毫不吝与广大彩友分享。总结而言,主要有以下三点。

一是坚持投注的信念。1029

万、1007万和1000万元得主均为投注经验在10年以上的老彩友。他们或不断追求投注技巧,或干脆守号投注,或只是偶尔买之,凭着对体彩大乐透的热爱和中奖的信念,最终赢得千

万元大奖。

二是从研究号码走势中获得乐趣。正如500万元得主李先生所说的那样,专注于分析号码走势,就是在放松自己、享受快乐。1000万元得主蔡先生则认为,自己选号远比机选有意思,“就像我们做数学题,上学的时候,你解出一道题是不是很开心?”

三是始终保持公益之心。众所周知,体彩是国家公益彩票。买体彩,既是博大奖,更是作公益。1029万和1007万元得主在领奖现场,一人捐款1万元,一人捐款5万元,用于社会公益事业。他们的公益之心令人肃然起敬。

大奖没有秘密,大奖得主们能做到的,你也能。

■陈敏